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IIpy BBINONHEHHU 3aJaHUN C KPAaTKHM OTBETOM BIIMIIMTE B IOJIE JUIL OTBETa HUQDY,
KOTOpas COOTBETCTBYeT HOMEpy NpaBHIBHOTO OTBETAa, WM YHCIO, CIIOBO,
HOCJIeNOBAaTeNbHOCT, OykB (cioB) mnum 1udp. OTBET ciemyeT 3aluchiBaTh 0e3
Mpo6eToB M KaKuX-TUO0 JOMOTHUTENBHBIX CHUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTb OTAENSHTE OT
LENON NECTUYHOMN 3anaToi. EqVHULIBI N3MEpEHUil 1caTh He Hy>KHO.

Ecnu BapuaHT 3ajadH YYUTEIIEM, Bbl MOKETE BIIMCATh WU 3aIrpy3UTh B CUCTEMY OTBETbL
K 3aJaHusM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. Yaurenb YBUIOUT PE3YIbTAThl BBIIIOJTHCHUA
3aJJaHUK C KpaTKUM OTBETOM M CMOKET OLCHUTH 3arpy’KCHHBIE OTBETHI K 3a/laHUSAM C
Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. BricTraBneHHbIC yaureiaeMm Oasl OTO6paS}ITCH B Bamei
CTAaTUCTHKE.

1. BribGepute BepHOE PaBEHCTBO:

1
a) % ‘b= bi
6) % b= b
B) IE b= 11
r) b b= 2
2. Ilnomanp mpsMOYyroiabHOH Iuomaaku paBHa 1500 M2, JnuHa Tutomanku Ha

20 M Gombiie ee mupuHbL. Halinure anuny miomaaku. Beibepure ypaBHeHHE, COOTBET-
CTBYIOIIEE YCIIOBHIO 33/1a4d, 0003HAYMB Yepe3 X M JIINHY IUIOIIAJIKH:

a) x(x+420) = 1500
6) x(x—20)=1500
B) x+ (x—20) = 1500
r) 20x%* = 1500

3. B TpeyroyipHUKE J1BE CTOPOHBI PaBHBI 5 ¢cM U 18 cM, CHHYC yIiia MeXIy HUMH

2
paBeH 5 Haiiaure momnmae 1aHHOTO TPEYTOIBHHUKA.

4. Pemmre HepaBeHcTBo x> — 5x > 0.

5. Bsluuciure: (2\/§)2 —24/2,25-900.

6. Haiiqute npoMexXyTKH MOHOTOHHOCTH KBaJpaTHYHOWH (YHKIMH, 3aJaHHOH

(hopmynoit y = 5x% —24x—1.

7. B yron B BnucaHa OKpYXKHOCTb C IIEHTPOM B Touke (), KOTOpas KacaeTcs CTo-
poH yria B Toukax 4 u C. Haiinure yron ABO, ecim yron AOC = 118°.

3y —2xy =2,

8. Pemmre cuctem aBHCHUM
yyP x+2xy=5.

9. [Jan napamnenorpamm ABCD. buccekTpucsl ero yrioB A u D mnepecekarTcs B
Touke M, nexamed Ha cropone BC. HalinuTe mnomans napamiegorpamMma, €ciu
AM = 7 cm, DM = 4 cm.

10. PasnouTe Ha MHOMKUTENH MHOTOWIEH m> + 4n* + 4mn — 3m — 6n — 18.
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